

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 5 сентября
1974 г.

г. Москва

з. 2182

ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Сегодня открывается сезон в Центральном детском театре. Пойдет спектакль «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева (пьеса лауреата премии Ленинского комсомола А. Алексина).

Наша ближайшая премьера — «Встречи и разлуки» С. Георгиевской и Л. Эйдиной (по повести «Лгуны» С. Георгиевской) — спектакль для юношества о первой любви, о становлении в жизни (постановка Л. Эйдиной, художник В. Мессерер, композитор В. Дашкевич, балетмейстер Л. Тауба).

Для подростков театр покажет пьесу «Начнем сначала» Н. Рудневой: над этим спектаклем работают режиссер С. Яшин и художник В. Каселаева.

В начале будущего года еще одна премьера — «Вечера на хуторе близ Диканьки» по Н. Гоголю (пьеса М. Львовского). Спектакль осуществляют приглашенные на эту постановку режиссер В. Фокин и художник И. Сумбаташвили. Музыка пишет В. Дашкевич.

В середине октября часть коллектива уезжает на гастроли в Индию со спектаклем «Рамаяна» М. Гусевой (по мотивам древнеиндийского эпоса). Вот уже 14 лет с неизменным успехом идет на нашей сцене этот спектакль. В свое время его видели Джавахарлал Неру и другие видные деятели Индии.

В новом сезоне театр продолжит показ абонементных спектаклей для родителей и педагогов.

В. ПОЛУПАРНЕВ,
директор Цент-
рального детского
театра, заслужен-
ный артист
РСФСР.